
 

  

 

Poštovani roditelji, temeljem zaključka Vlade 

Republike Hrvatske od 23. travnja 2020. 

godine plan je otvoriti škole za razrednu 

nastavu za određene skupine učenika i uz 

primjenu Preporuka Hrvatskog zavoda za 

javno zdravstvo i Uputa Ministarstva 

znanosti i obrazovanja. Molim vas da se 

prije donošenja odluke o povratku vašeg 

djeteta u škole upoznate s navedenim 

dokumentima koji se nalaze na web 

stranici naše škole. 

MJEŠOVITI MODEL 

NASTAVE 

Za učenike koji će se 11. svibnja vratiti u 

škole primjenjivat će se mješoviti model 

nastave. 

Mješoviti model nastave znači da se nastava 

jednim dijelom odvija u školi, a jednim 

dijelom na daljinu. Nastava predmeta koje 

predaje razredna učiteljica (Hrvatski jezik, 

Matematika, Priroda i društvo, Likovna 

kultura, Glazbena kultura i Tjelesna i 

zdravstvena kultura u smanjenom opsegu) 

odvijat će se u školi, a nastava predmeta koje 

predaju predmetni učitelji odvijat će se i dalje 

na daljinu (Vjeronauk, Informatika, Engleski 

jezik, Njemački jezik i Glazbena kultura - za 

4. razred). 

Detalje vezane uz održavanje nastave na 

daljinu roditelji čija će djeca krenuti u 

školu dobit će u četvrtak 7. svibnja. 

 

  

Povratak učenika od 1. do 4. 

razreda u škole 11. svibnja 

2020. u mješoviti model 

nastave 

Upute i naglasci za 

roditelje 
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Koji bi se učenici 11. svibnja 

trebali vratiti u školu? 

Za učenike je korisno da se vrate u školu, ako 

je to epidemiološki prihvatljivo, zato što je 

kvalitetu nastave lakše osigurati u školama, 

a i socijalizacija je važan aspekt učenikova 

odgoja i obrazovanja. I dalje je najvažniji cilj 

briga o cjelovitom razvoju i dobrobiti djeteta. 

Prioritet su djeca čija oba 

roditelja/staratelja rade izvan kuće i 

nemaju druge mogućnosti zbrinjavanja 

djece. 

Ukoliko škola može osigurati sve kapacitete i 

propisane uvjete HZJZ-a i MZO-a, u školu se 

mogu vratiti i druga djeca za koju roditelji 

odluče da će se vratiti (uz napomenu da je 

najveći dopušteni broj učenika u jednom 

razredu 9). Ukoliko je broj učenika koji su 

prijavljeni za dolazak u pojedini razredni 

odjel prekobrojan i ne postoji mogućnost da 

se osposobi novi razredni odjel, ravnatelj 

treba postaviti prioritete prema kojima će 

učenici biti na nastavi u školama od 11. 

svibnja. 

Kada se 11. svibnja formira razred, odnosno 

roditelji daju svoju pisanu izjavu da se dijete 

uključuje u nastavu u školi, više nije u 

sljedeća dva tjedna moguće uključiti 

dijete u nastavu u školi već će dijete 

pratiti isključivo nastavu na daljinu. 

 

Dolazak u školu  

11. svibnja 2020. 
 

 OBVEZE RODITELJA 

NASTAVA NA DALJINU 

Budući da će se nastava na daljinu i dalje 

održavati, potiče se nastavak obrazovanja 

djece razredne nastave od kuće, u svim 

situacijama kad je to moguće. 

 

 

 

Prije uključivanja djeteta u školu 11. svibnja 

roditelji/skrbnici trebaju potpisati izjavu o 

uključivanju djeteta u školsku ustanovu. 

Izjavu možete preuzeti i potpisati u školi 

od 4. do 6. svibnja od 9.00 do 12.00 sati na 

glavnom ulazu u školu. Molim vas 

ponesite osobnu kemijsku olovku. 

Postupanja vezana uz dovođenje/odvođenje 

učenika iz škole/u školu detaljno su opisana u 

uputama HZJZ -a. Roditelji se trebaju 

upoznati s njima te se držati propisanih 

epidemioloških uputa kod kuće i kod  

odvođenja djeteta iz škole. 

OBVEZE ŠKOLE 

Osigurati sve uvjete za sprječavanje i 

suzbijanje epidemije COVID -19 u školi. 

 


